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Prot. n.









li
AUTORIZZAZIONE ALLO SVOLGIMENTO DI INCARICHI EXTRAISTITUZIONALI RETRIBUITI AI SENSI DELL’ART. 53 D.LGS N. 165/2001

 (MODIFICATO DALLA LEGGE 190/2012).

*******
IL SINDACO

nella sua qualità di Responsabile della Convenzione di Segreteria Generale di Classe II, costituita ex lege tra i comuni di Porto Cesareo e Neviano,

· Vista la nota datata 04 ott. 2013 prot. n. 5698, acclarata al prot. n. 17281 del 09.10.2013, con la quale il Sindaco del Comune di Castro comunicava l’intenzione di nominare l’avv. Fabio Marra, Segretario Generale di questo Comune, quale componente del nucleo di valutazione del comune di Castro;
· Considerato che l’avv. Marra ha dato preventivamente la propria disponibilità ad effettuare tale servizio;
· Dato atto che il citato incarico dovrà essere espletato al di fuori del normale orario di servizio e senza alcun onere a carico di questa Amministrazione;

· Ritenuto che non intercorre alcuna incompatibilità e/o conflitto di interessi di cui all’art. 53 D.Lgs. 165/2001;

· Richiamato l’art. 53 del decreto legislativo n. 165/del 30.03.2001 così come modificato dalla Legge 190/2012;

AUTORIZZA

l’avv. Fabio Marra , Segretario Generale di questo Comune, a norma dell’art. 53 del D Lgs 165/2001 come da richiesta pervenuta dal comune di Castro con nota prot. n. 17281 del 9.10.2013 , a prestare l’attività retribuita di componente il Nucleo di Valutazione del Comune di Castro, al di fuori dell’orario di servizio con decorrenza dalla data del conferimento dell’incarico e sino a fine mandato.
Si dà atto che ai sensi dell’art. 53 D.Lgs. 165/2001 così come modificato dalla L. 190/2012, entro 15 giorni dall’erogazione del compenso il comune di Castro, ente che erogherà i compensi al Segretario Marra, è tenuto a dare comunicazione a questa Amministrazione dell’ammontare dello stesso al fine di ottemperare agli adempimenti previsti dall’art. 53 sopracitato , connessi alla rilevazione annuale dell’anagrafe delle prestazioni.

Si manda la presente autorizzazione al Servizio Personale di questo comune per ogni altro adempimento previsto dalla legge.

La presente autorizzazione , inoltre, viene inviata per opportuna comunicazione al Ministero dell’Interno, prefettura di Bari, sede di dipendenza del segretario Marra, nonché al Sindaco del Comune di Neviano in quanto convenzionato per l’Ufficio di Segretario comunale con codesto Ente capofila.


IL SINDACO








           

(dr. Salvatore Albano)   
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